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Uitspraak van het College van beroep voor de examens inzake het geding tussen: 

appellante, 

en 

de Commissie voor de examens van de Open Universiteit casu quo de examenkamer, gevestigd te Heerlen, 

verweerders. 

1. PROCESVERLOOP

1. Bij brief d.d. 9 april 2020 is namens de Commissie voor de examens aan appellante medegedeeld
dat zij op basis van de door appellante verstrekte gegevens en met toepassing van de criteria die de
Commissie voor de examens hanteert, een vrijstelling ontvangt met de omvang van 35 van de in
totaal 180 studiepunten binnen de wo-bacheloropleiding Psychologie.

2. Bij brief d.d. 30 september 2020 heeft appellante beroep ingesteld tegen de vrijstellingsbeschikking.
Dit beroepschrift werd door het College van beroep voor de examens (hierna: College) per post
ontvangen op 5 oktober 2020.

3. Per e-mail d.d. 6 oktober 2020 heeft het College appellante laten weten haar beroepschrift te hebben
ontvangen, maar werd opgemerkt dat het beroepschrift te laat werd ingediend. Het College heeft
appellante de mogelijkheid geboden gronden aan te voeren op basis waarvan het College tot het
oordeel zou kunnen komen dat appellante redelijkerwijs niet in verzuim is.

4. Appellante heeft het College van een reactie voorzien per e-mail d.d. 6 oktober en 13 oktober 2020.
5. Per e-mail d.d. 30 oktober 2020 heeft het College appellante medegedeeld dat de motivering

onvoldoende wordt geacht om te kunnen komen tot het oordeel dat het beroep ontvankelijk is.
6. Vervolgens heeft het College de datum van de uitspraak bepaald op vandaag.

ll. MOTIVERING

1. Het beroep richt zich tegen de vrijstellingsbeschikking d.d. 9 april 2020 inhoudende dat appellante in 
aanmerking komt voor de vrijstelling van 35 van de 180 studiepunten binnen de wo-bachelor
Psychologie.

2. Appellante betoogt dat haar door de medewerkers van het studiecentrum Eindhoven in april en
september 2020 is gezegd dat ze ook tijdens het studiejaar kon reageren en vrijstellingen kon
aanvragen. Zij verkeerde dan ook in de veronderstelling dat zij ook op een later moment nog kon
reageren (op de vrijstellingsbeschikking) en vrijstellingen kon aanvragen. Voorts voert appellante aan
dat zij niet eerder een studie heeft gevolgd bij de Open Universiteit. Ze benadrukt dat ze uit mag
gaan van de juistheid van de ontvangen informatie. Ten slotte motiveert appellante dat het volgens
haar logisch is dat ze ook gedurende de opleiding vrijstelling kan aanvragen, aangezien ze dan pas
weet wat de vakken inhouden.

3. Het College overweegt dat voor appellante de beroepstermijn een harde termijn is in de
beroepsprocedure. Bij overschrijding van deze termijn zal het beroep in beginsel niet-ontvankelijk
worden verklaard.
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